

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада ДФ 05.600.060 Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Інтраопераційна профілактика післяопераційних ускладнень після видалення однокореневих зубів на верхній щелепі у пацієнтів на тлі цукрового діабету в компенсованому стані (клініко-експериментальне дослідження)» за спеціальністю 221 «Стоматологія» 27 грудня 2022 року.

Канішина Тетяна Миколаївна, 1976 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 1999 році Вінницький державний медичний університет ім. М. І. Пирогова за спеціальністю стоматологія.

Працює лікарем стоматологом хірургом відділення хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії КНП «Вінницька обласна клінічна лікарня ім. М.І. Пирогова ВОР» МОЗ України, м. Вінниця з 2008 р. до цього часу. Аспірантка очна (вечірня) кафедри хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця з 2016 року до 24 жовтня 2022 року.

Дисертацію виконано у Вінницькому національному медичному університеті ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця.

Науковий керівник: Шкільняк Людмила Іванівна, кандидат медичних наук, доцент, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, доцент ЗВО кафедри хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії.

Здобувач має 16 наукових публікації за темою дисертації, з них 2 статті у періодичних виданнях іншої держави (Польща), 5 статей у наукових фахових виданнях України, 0 монографій:

1. Канішина, Т. М., Шкільняк, Л. І. (2021). Дослідження ефективності комбінованого впливу опромінення червоного діапазону спектру та

клітинних технологій на загоювання постекстракційної рани у пацієнтів з цукровим діабетом. Вісник стоматології, 2(115), 21-25.

2. Канішина, Т. М., Шкільняк, Л. І. (2021). Отримання ранозагоювального ефекту при застосуванні фотонної терапії в експерименті. Український стоматологічний альманах, (3), 44-48.
3. Kanishyna, T. M., Shkilniak, L. I. (2021). Prevention of Post-Surgical Complications Following Odontectomy in Patients with Underlying Diabetes Mellitus. Acta Balneologica, 3(164), 170-173.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

- Аветіков Д.С., доктор медичних наук, Полтавський державний медичний університет, проректор ЗВО з навчальної роботи, зауваження: «Принципових зауважень щодо змісту та оформлення дисертації немає. Побажання: 1. Більше використовувати літературу за останні 5 років. 2. Використовувати або словосполучення «PRF-згорток», або «фібрин, збагачений тромбоцитами». 3. У розділі 2 деякі методики описані занадто докладно, їх можна було б скоротити, особливо експериментальні. 4. Розділ 5 занадто об'ємний, його можна розділити на два розділи. 5. У тексті дисертації трапляються поодинокі граматичні та стилістичні огріхи. Слід відмітити, що всі зауваження носять дискусійний характер та не знижують загального позитивного враження від роботи».

- Варжапетян С.Д., доктор медичних наук, Запорізький державний медичний університет, професор ЗВО кафедри стоматології післядипломної освіти, зауваження: «1. При аналізі вітчизняних і зарубіжних наукових здобутків за вказаною тематикою дисертантка в окремих випадках детально висвітлює питання, які опосередковано стосуються поставленої проблеми і, таким чином, не розглядаються у власних наукових дослідженнях здобувача, хоча вони видаються цікавими і вартими уваги, можливо, у подальших дослідженнях. 2. Поряд з детальною репрезентацією спеціальних медичних методів дослідження, можна запропонувати більш розгорнутий виклад

особливостей статистичного аналізу. 3. Розділ 4 дещо перевантажений таблицями та рисунками - діаграмами. 4. Зауваження до Розділу 5: підрозділ 5.1 містить результати епідеміологічного дослідження поширеності стоматологічної захворюваності серед пацієнтів, що хворіють цукровим діабетом у Вінницькій області, що не відповідає загальній темі розділу 5. Тому було б доцільно ці дані привести у початку дисертації як окрему вступну частину. Принципових зауважень до дисертації немає. В тексті дисертації є окремі невдалі словосполучення та стилістичні помилки, які не впливають на загальне позитивне сприйняття роботи і не знижують наукової вагомості та практичної значущості даного дисертаційного дослідження».

- Шувалов С.М., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університеті ім. М.І.Пирогова, завідувач кафедри хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії, без зауважень;

- Шінкарук-Диковицька М.М., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університеті ім. М.І.Пирогова завідувачка кафедри терапевтичної стоматології, без зауважень;

- Беляев Е.В., кандидат медичних наук, Вінницький національний медичний університеті ім. М.І.Пирогова, завідувач кафедри ортопедичної стоматології, без зауважень.

- Павлов С.В., доктор технічних наук, Вінницький національний технічний університет, професор кафедри біоінженерії та оптико-електронних систем, без зауважень.

Результати відкритого голосування:

“За” 5 членів ради,

“Проти” 0 членів ради,

“Утримались” 0.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Кандидатській Тетяні Миколаївні ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 221 «Стоматологія».

Голова спеціалізованої
вченої ради



Сергій ШУВАЛОВ